
Бизнес Център в гр. Одрин – принос за устойчивото 
развитие на трансграничния регион 

 

На 15.07.2013 започна да работи Бизнес Център в гр. Одрин, създаден по проект „Повече 
търговски взаимоотношения – по-добро икономическо развитие в Трансграничния 
регион” по Програмата за трансгранично сътрудничество България- Турция 2007-2013.  

Бизнес Центърът разполага с двама експерта, представители от България и Турция - юрист 
Елиз Рушид и адвокат Ерай Козан. В продължение на шест месеца те ще бъдат живата 
връзка между производители и търговци на храни и вино от двете държави и ще 
предоставят безплатни консултации относно административните изисквания и процедури, 
свързани с внос-износ. Ескпертите ще разполагат с богата база данни, чиято информация ще 
допринесе за създаването на стабилни партньорски взаимоотношения между 
представителите на бизнеса от трансграничния регион. Всеки може да посети и да се 
възползва от улугите на Бизнес Центъра, намиращ се на адрес  „Dilaverbey Mah.Cumhuriyet 
Cad. No:14/2 Kaleiçi /EDİRNE, 22100, с телефон за контакти: +902842138477 и e-mail: 
edesob@edesob.org.tr. 

Проектът ще се изпълнява в продължение на 12 месеца съвместно от Сдружение 
Евроинтегра, Камара на храните и ресторантьорите – гр. Одрин и Камара на кафенетата, 
ресторантите и хотелите – гр. Кешан.  

Освен вече открития Бизнес Център, по проекта ще бъдат организирани и различни 
събития, които ще допринесат за развитието на малките и средни преприятия в макро план 
и същевременно ще насърчат просперитета и стабилността на трансграничния регион.  

През есента на 2013 г. предстои организирането на два „Фестивала на Храни и Вино” в гр. 
Хасково и гр. Одрин. По време на събитията представителите на българската и турска 
промишленост ще имат възможността да презентират своята продукция, както и да обменят 
опит и добри практики по между си.  Благодарение на проекта ще бъдат проведени и 
специализирани обучения по отношение на безопасността на храните, в които ще се 
включат общо 40 производителя от гр. Кешан и гр. Одрин.  

След като участниците се запознаят подробно с наредбите и изискванията на ЕС, те ще 
бъдат поканени да посетят на място 6 български производителя на храни и вино в ТГР, 
за да видят как производителите прилагат европейските изисквания за безопасност на 
храните.  

За контакти:  
Антоанета Пепелджийска 
PR проект 
+359898558999 
Източник: Антоанета Пепелджйиска  


